

Информация о работе управления ветеринарии Правительства Хабаровского края за период с 12 по 16 августа 2019 года

О проведенных контрольно-надзорных мероприятиях

В связи с угрозой заноса вируса африканской чумы свиней (далее также – АЧС) на территорию Хабаровского края (далее также – край) из неблагополучных по АЧС территорий Приморского края и Амурской области, в целях обеспечения эпизоотического благополучия края, распоряжением Правительства Хабаровского края от 14.08.2019 № 684-рп "О введении режима чрезвычайной ситуации" (далее – Распоряжение) на территории Хабаровского края введен режим чрезвычайной ситуации регионального характера.



Комплексным планом мероприятий по предупреждению заноса и распространения вируса африканской чумы свиней на территории Хабаровского края в режиме чрезвычайной ситуации, утвержденным Распоряжением, в том числе предусмотрена организация работы совместного ветеринарно-полицейского поста в целях контроля за ввозом на

территорию края свиней, свинины, всех видов свиноводческой продукции, кормов и кормовых добавок на автомобильной дороге "Усури" Хабаровск – Владивосток (209 км автомобильной трассы А-370) на границе с Приморским краем.

Управлением ветеринарии и краевыми государственными бюджетными учреждениями, подведомственными управлению ветеринарии, при содействии подразделений управления ГИБДД УМВД России по Хабаровскому краю и администрации Бикинского муниципального района с 15.08.2019 организована работа указанного ветеринарно-полицейского поста круглосуточном режиме; случаев ввоза на территорию края живых свиней и свиноводческой продукции из неблагополучных по АЧС территорий Приморского края не установлено.

В аналогичном режиме осуществляется работа совместного ветеринарно-полицейского поста, организованного на границе Хабаровского края и Еврейской автономной области (мост через р. Амур) Управлением Россельхознадзора по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области при содействии подразделений управления ГИБДД УМВД России по Хабаровскому краю.

Об эпизоотической ситуации в Хабаровском крае

За период с 10 по 16 августа 2019 года на территории Хабаровского края произошли следующие изменения эпизоотической ситуации:

- в связи с выявлением заболевания мелкого рогатого скота бруцеллезом

приказом управления ветеринарии Правительства края установлены ограничительные мероприятия (карантин) по бруцеллезу мелкого рогатого скота на территории личного подсобного хозяйства, расположенного на территории г. Хабаровска.

По состоянию на 16 августа 2019 года территория Хабаровского края благополучна по особо опасным болезням животных и птицы, в том числе по ящуру, туберкулезу, сибирской язве, классической и африканской чуме свиней, но вместе с тем на территории края открыты:

- 34 неблагополучных пункта по лейкозу крупного рогатого скота в Бикинском, Хабаровском, Амурском, Комсомольском, имени Лазо районах, городах Хабаровске и Комсомольске-на-Амуре;

- 5 неблагополучных пунктов по нозематозу пчел в Советско-Гаванском, Хабаровском, имени Лазо районах;

- 1 неблагополучный пункт по бруцеллезу мелкого рогатого скота в г. Хабаровске;

- 1 неблагополучный пункт по листериозу крупного рогатого скота в районе имени Лазо.

Оздоровительные мероприятия в неблагополучных пунктах проводятся под контролем специалистов государственной ветеринарной службы Хабаровского края.